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Küldöttgyűlés 

 

 

ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés, Kedves Biblia Szövetséges Testvéreink! 

 

Kegyelem nektek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és az Úr Jézus 

Krisztustól! 

 

„Társa vagyok mindazoknak, akik félnek téged, és megtartják határozataidat.” – 

ezekkel a szavakkal, a 119. Zsoltárt idézve nyitotta meg Asztalos Zoltán 27 

évvel ezelőtt a Biblia Szövetség alakuló gyűlését, és köszöntötte az érkezőket. A 

magyarországi protestáns egyházak ébredési köreit képviselő gyülekezeti 

munkások és lelkészek ott megjelent több mint százötven fős csoportját 

szorongatta a hazánkban is tapasztalható lelki nyomorúság, ami az ébredési 

időszakot követő erőszakos szétszóratás egyik eredménye volt: a tiszta bibliai 

tanítás védőfalainak lerontása, a tévtanok akadály nélküli terjedése, a Biblia 

isteni tekintélyének, a kijelentés tévedhetetlenségének megcsúfolása. Az 

alapítók fontos célként határozták meg, hogy egységes tanítást képviselnek majd 

a megszentelődésről, határozott útmutatást adnak a téves, nem biblikus 

tanításokkal kapcsolatban; gyülekezeti szolgálatra, az evangélium hirdetésére 

ösztönzik a hívő embereket, bibliaiskolai képzéssel segítik a hitben elindultakat 

– mindezzel az egyház folyamatos megújulását munkálva majd. Mindezt közös 

akarattal, egymást is serkentve, az Úrral és egymással való közösségben teszik. 

 

A Biblia Szövetség megalakulására történő visszaemlékezésre többszörös 

indokunk van. 

 

- Egyrészt az előző esztendőben végbement, törvényileg előírt szervezeti 

változások, aminek eredménye, hogy nevünk az Egyesület szóval egészült 

ki, illetve az, hogy 2016-tól kezdve a BSz legfőbb szerve 

küldöttgyűlésként tevékenykedik – aminek megszervezését egyébként 

Czövek Olivér testvérünk már a megalakuláskor a következő közgyűlés 

napirendjére tűzni javasolta. 

 

 

 



- Másrészt ezzel a megalakulásra hivatkozással is szeretnénk emlékezni, 

emlékeztetni a tavalyi évben váratlanul elhunyt főtitkárunkra, dr. Sípos 

Ete Álmosra, akit a szocializmus időszakában talán elsőként használt fel 

Isten a különböző ébredési irányzatokban munkálkodó hívő embereknek a 

Biblia Szövetség közösségébe történő összefogására. A Biblia 

Szövetséget érintő életművének kezdete megelőzte annak megalakulását: 

országosan ismertté tette őt a számtalan csendesheti, csendesnapi 

szolgálat, evangélizáció, lelkigondozói beszélgetés, a politikával-

egyházpolitikával szembeni biblikus határozottság. Élete következetes, 

kitartó építkezés volt. 1989-re elsőként ismerte fel, hogy elérkezett az idő, 

amikor hivatalos szervezet alakulhat azokból a hívő emberekből, akik az 

elnyomatás éveiben is hűségesen hirdették az evangéliumot, és 

munkálkodtak a Krisztus-test építésén, vagyis a hitre jutottak hitének, 

ismeretének megszilárdításán, szolgálatba állításán, ill. azokból, akiknek 

mindez szívügyükké vált. Így alakult meg, majd terebélyesedett 

hazánkban a legelső társadalmi szervezetek egyikeként a Biblia 

Szövetség. És lett Álmos ennek a szíve, motorja, lelkiségének 

meghatározója, tanítója, evangélistája, zászlóvivője, kormányosa. Azé a 

szervezeté, amelyik Krisztus egyháza megújításának kovásza, 

lelkiismerete szeretne lenni a jövőben is. Sípos Álmos testvérünk számára 

a Biblia Szövetség és szeretett egyháza elválaszthatatlan volt. Most, a 

küldöttgyűlésben is hálásan emlékezünk Istennek arra a döntésére, amivel 

a magyar népet ilyen hűséges szolgálóval ajándékozta meg. Emlékét áldja 

meg közöttünk az Úr! 

 

- Amikor felidéztük a BSz megalakulásának indokait és céljait, akkor 

bizonyára sokakban megfogalmazódott, hogy immár közel három 

évtizeddel később, a politikai kényszer szorításából kikerülve is hatnak az 

alapítókat szorongató tapasztalati tények: a tiszta bibliai tanítás 

védőfalainak folyamatos rombolása, a tévtanok akadály nélküli terjedése, 

a Biblia isteni tekintélyének, a tévedhetetlen kijelentésnek megcsúfolása. 

Sajnos ezt a szomorú listát jócskán megtoldotta az eltelt esztendőkben 

előre törő világi szellemiség, amely szabados, liberális, istenfélelmet 

magáról levetkőző nézeteivel a keresztyénségen belül is tévútra igyekszik 

csábítani. 

Egyrészt a keresztyén hívő emberek között is meghonosodó élvezet- és 

kényelemszeretet, másrészt a protestáns egyházak látványos, kényszeres 

igazodási és behódolási lépései a római katolicizmushoz, illetve a szabad 

választás lehetőségével kecsegtető rajongó-dicsőítő mozgalmak széles 

skálája. 



 

1./ A wellness keresztyénség megjelölést, mint fogalmat nem mi találtuk 

ki, viszont nagyon találóan jellemzi a hívő emberek 21. századi 

életérzését, vágyát: Az a célom, hogy minden helyzetben jól érezzem 

magamat.  Az evangélium hirdetésének középpontjában és a hívogatásban 

ezért ma már ez áll: „Azért válaszd Jézust, hogy boldog lehess!” És nem 

vigasztal bennünket az, hogy ezzel a jelenséggel Pál apostol már két 

évezreddel ezelőtt is találkozott a krétaiaknál (Tit 1,12), akik „lusta, 

falánk népség” voltak, mivel napjaink hívőinek viselkedése is bizonyítja, 

hogy ez az életvitel időtálló és független minden etnikai sztereotípiától. 

A BSz programjait szervező testvéreket, akik számtalan esetben szolgáló 

hiánnyal küszködnek, olykor szintén kísérti az a cél, hogy 

rendezvényeinken jól érezzék magukat a résztvevők, s akkor tölt el 

bennünket az eredményesség érzése, ha ezt többen igazolják vissza.  

Pedig Krisztus nem a jólétre hívta el az övéit! Elfelejtett figyelmeztetés 

lett számunkra Jézus intése: Ha őt üldözik, akkor a követőit is üldözni 

fogják. A Sátán csábító hitetésre használja fel ezt az időszakot, amikor 

Isten kegyelmesen könnyített a politikai helyzeten, és az anyagi javak 

szabad birtoklásának lehetőségét a korábbinál inkább elérhetővé teszi. És 

a Sátán nem csak a világ, de a hívők számára is felettébb vonzóan kínálja 

az önmaguk gyarapítását, az „egyszer élünk” gondolkodásmód 

meghonosodását.  

A Szentlélek viszont arra bíztat mindenkit, hogy fiatalsága erejét vagy 

időskori bölcsességét, szabad idejét, egészséges energiáit, tudását, anyagi 

javait is bölcsen használja Isten országa gyarapítására, a szolgálatra, a 

lélekmentésre, a közösség építésére. Mert hisszük az ige szavait, hogy az 

a valóságos jó érzés, amivel az Úr ajándékoz meg: „Íme, mily jó és mily 

gyönyörűséges, amikor a testvérek egységben együtt laknak” (Zsolt 

133,1).  

A BSz tagsága is törekszik a Krisztusban való egységre, ami munkát, 

szolgálatot, olykor lemondást, önfeláldozást, nélkülözést is jelent. Ez az 

életfelfogás nem ismeri az ilyen mondatot pl., hogy „Most nincs kedvem 

szolgálni.”, hanem keresi a tevékeny élet lehetőségét, közösségben 

gondolkodik, és hajlandó alávetni magát a felelős vezetők döntésének, 

hűségesen elvégzi a rábízott feladatot. 

 

2./ Most, amikor közeledünk a reformáció félévezredes évfordulójához, 

felerősödött a protestáns egyházak és a római katolicizmus kapcsolatának 

építési szándéka, az egyesülési folyamat előkészítése.  



Az ökumenikus mozgalom rendezvényeinek ma már nem is titkolt 

szándéka, hogy ezt az egyházvezetésben régóta előkészített egyesítést 

gyülekezeti szinten tegye elfogadottá. A római katolikusok legfőbb 

magyarországi vezetőjének mondatai, miszerint a januári ökumenikus 

imahét számukra a misszió eszközét jelenti, első hallásra több jóhiszemű 

hívő szívét is átmelegítette, hiszen a misszió az egészséges hívők számára 

küldetés. Csakhogy a római egyház számára a misszió nem a Jézushoz 

megtérést, hanem a római egyházba történő bekebelezést jelenti! Az 

ökumenikus mozgalom a római egyház részéről azt célozza, hogy az 

imanapokon résztvevő reformátusok, evangélikusok, baptisták vagy 

felekezeten kívüliek előbb-utóbb a római pápa és egyházszervezet 

fennhatósága alá kerüljenek, az őszintén kereső, ámde tudatlan lelkek 

római katolikussá váljanak. 

Intünk és figyelmeztetünk mindenkit ennek veszélyére! A Biblia 

tanításával teljesen szemben álló, a maga dogmáit és hagyományait az Ige 

fölé helyező egyházzal kapcsolatban, sok más igeellenes gyakorlat mellett 

szívleljük meg a Heidelbergi Káté figyelmeztetését (8o k-f.) „… a mise 

nem más, mint megtagadása Jézus Krisztus egyetlenegy áldozatának és 

szenvedésének, és kárhozatos bálványimádás.”  

A Krisztusban hívő emberek őrizkedjenek a 2020-ban hazánkban 

rendezendő római eukarisztikus világkongresszus előkészítésében – vagy 

a rendezvényeken bármilyen minőségben – történő részvételtől! 

Továbbá tiltakozzanak a felerősödő protestáns-római katolikus 

kapcsolatépítés, a római liturgikus elemek használata ellen is! A kezdő 

lépéseket, pl. a római megigazulás tannal történt evangélikus azonosulást 

folytatólagosan követik az egységesülés előkészületei, aminek 

részvételében sajnos már a magyarországi református egyházvezetés is 

hivatalos előkészületeket tett, ill. programokat szervez. 

Számunkra keserű döbbenetet kiváltó hír, hogy maga a római egyház is 

készül a reformáció 500 éves évfordulójának megünneplésére. 

 

3./ Szót kell, hogy ejtsünk a hazánkban felerősödött rajongó-dicsőítő 

mozgalmakról is. A már BSz tagokat is elcsábító új-kálvinistáktól az Isten 

jelenlététől megrészegedni kívánó Felház mozgalomig számtalan dicsőítő 

mozgalom, gyülekezet kínálja programját. Figyelmeztető jelek ezeknél a 

karizmatikus jelenségek, vagy az, hogy egyesek szerint „Isten történik”, 

Istent behívják a dicsőítésbe, illetve megtapsolják Krisztust. Bár 

köszöntésük szintén „Áldás, békesség”; a mindent uraló popzene, az 

imamalomra emlékeztető, keresztyéninek tűnő énekszövegek 

sekélyessége is árulkodó jelek. 



Mégis, ezek taglalása helyett inkább arra keressük a választ, hogy Isten 

igéje kínál-e Egyesületünk számára útmutatást ebben a tévelygő 

kavalkádban.  

Érdemes Pál apostolra hivatkoznunk, akinek komoly gondot okozott a 

hamis tanítók előre törése a gyülekezetekben, s ezt minden levelében fel is 

említi. Ezekben utal az ámítókra, az eltévelyedőkre, az üres fecsegőkre, 

számítókra, a vitákkal közösségeket megosztókra, a képmutató hazugokra. 

Meg lehet tanulnunk tőle, miként reagált ezekre, milyen stratégiát követett 

a tévelygéssel szemben. 

Először is, nem lépett ki az egyházból, nem hallgatott, arra hivatkozva, 

hogy mindenkinek joga van saját véleménye képviseletéhez, nem volt 

megalkuvó és pluralista. Ehelyett munkához látott: pásztor leveleiben 

elrendelte, hogy meg kell sokszorozni az igaz tanítók számát, fel kell 

készíteni a gyülekezet tagjait, presbiterré kell kiképezni őket, akik 

ragaszkodnak Isten igaz igéjéhez, tanítani kell azokat, akik híven 

tanítanak majd másokat, és meg tudják győzni az ellenszegülőket a 

gyülekezetben.  

Miként Pál apostol is tette, ne alkudjunk meg a kényszerrel: 

ragaszkodjunk a jellemes, makulátlan, tiszta életvitelű, liberális 

teológiától mentes szolgálók beállításához. A puritán becsületesség, az 

Írás tekintélyének tisztelete, a következetesség, az alázatosság, a 

keresztyén dogmatikában való jártasság és a testvérszeretet legyen a 

Biblia Szövetség tagjainak jellemzője! 

A Biblia Szövetség az elmúlt évtizedekhez hasonlóan ezt az utat szeretné 

járni a jövőben is. Kulcsfontosságúnak tartjuk a bibliaiskolai oktatást és 

azt, hogy a csendeshetek, csendesnapok, szakmai konferenciák, 

körzeteink tevékenysége az evangéliumi hit képviseletének, hirdetésének 

helyei legyenek. Ez a leghatásosabb stratégiai eszköz az egyház 

megújításához, a tévelygések visszaszorításához.  

Ehhez kérünk Istentől felhatalmazást a Biblia Szövetség vezetői, szolgálói 

és tagsága számára, továbbá alázatot, bölcsességet és munkás kezeket!  

 

A beszámoló következő részében röviden összefoglalom egyesületünk elmúlt 

évi tevékenységét. 

2015-ben 61 központi szervezésű rendezvényt tartott a Biblia Szövetség 

Egyesület. 

Fiataloknak (16-30 éveseknek) kenus tábort szerveztünk a Túron és a Tiszán, 

14-30 éves korosztálynak tavaszi, őszi és szilveszteri csendesnapot szerveztünk 

péceli székházunkba, amit két külön napon közös kirándulás is gazdagított.  



A fiatal szolgálóknak a nyári gyulai, a BSz szolgálóinak, vezetőinek a péceli 

képzés és konferencia a felkészítés időszaka volt. 

2015 nyarán is székházunkban fogadtuk az állami gondoskodás alatt, illetve 

nehéz családi körülmények között élő 6-12 éves lányokat egy hetes lelki 

programmal, bentlakással.  

A 30+ elnevezésű, egyedülálló fiatal felnőttek számára ősszel és tavasszal 

készítettünk találkozót. 

Bentlakásos szakkonferenciát pedagógusoknak Piliscsabán, orvosoknak 

Berekfürdőn, teológusoknak Pécelen szerveztünk. A lelkipásztorok ezen az 

egyház által elismert kreditet szerezhettek.  

Péceli, berekfürdői és mátraházai csendesheteink az evangélizáció, a tanítás, a 

lelki megerősödés, a testvéri együttlétek alkalmai lehettek. 

Január-május hónapokban egy-egy szombaton, Budapesten, nőket érintő és 

életüket, munkájukat segítő egész napos konferenciát rendeztünk. 

Szépalmán, a Házassággondozó Szolgálattal közösen házaspároknak 

kapcsolatépítő, probléma megoldást segítő programmal ötnapos bentlakásos 

konferenciát tartottunk. 

Bibliaiskolai oktatás volt Pécelen két évfolyamnak, párhuzamos programmal, 

kilenc alkalommal, valamint Debrecenben négy, Mátészalkán kettő, 

Székesfehérváron és Faddon egy-egy alkalommal. 

Júniusban és szeptemberben a családi napokon a házasságot, családi életet érintő 

lelki, ill. szabadidős és ismerkedő programot szerveztünk. 

2015-ben is megtarthattuk a budapesti (pasaréti és Nagyvárad téri 

gyülekezetben) debreceni, miskolci, nyíregyházai, mátészalkai és a délvidéki, 

nagybecskereki csendesnapokat. 

Különleges program volt 15-fős csapatunk számára az áprilisi három napos 

bécsi konferencia, ahol a német, svájci és osztrák társszervezetekkel közösen 

épülhettünk, ill. szolgálhattunk. 

A Biblia és Gyülekezet című folyóiratot négyszer jelentettünk meg, amit 

előfizetőink között, ill. árus példányként terjesztettünk bel- és külföldön.  

Folytattuk az 1995-től rendszeresen szervezett Fontos kérdések című, 

társadalmi, etikai, teológiai jellegű kérdésekkel foglalkozó előadás sorozatunkat, 

weblapunkat rendszeresen frissítjük, gondozzuk (www.bibliaszov.hu), többezer 

látogató-olvasó számára tesszük elérhetővé híreinket, tanulmányainkat, 

programjainkat. 

A regisztrált önkéntes munkatársak száma (a körzetekben munkálkodók nélkül), 

akik a központi programok szervezésében, rendezésében felügyelőként, 

előadóként vagy akár takarítóként is részt vettek, 113 személy, az önkéntes 

munkával eltöltött idő 6628 óra, az önkéntes munka értéke 4.348 ezer Ft volt. 

 

http://www.bibliaszov.hu/


A Biblia Szövetség Egyesület tagjainak száma 2016. április 28-án 824 személy.  

Szeretettel köszöntjük közöttünk új tagjainkat, azt a hét személyt, akik az elmúlt 

egy esztendőben nyertek felvételt az egyesületbe. Érezzék lelki otthonuknak a 

Biblia Szövetséget, és álljanak be azok közé, akik az egyesületben harcolják a 

hitnek szép harcát! 

 

Az eltelt egy évben heten kérték tagsági jogviszonyuk megszüntetését, sajnáljuk 

testvéreink döntését, s azt kívánjuk, hogy ha bennünk valamiért csalódtak is, az 

Úrban ne csalódjanak! 

 

Hálásan emlékezünk azokra a BSz-es testvéreinkre, szolgálatukra, akik 

elköltöztek a mennyei otthonba, a boldog feltámadásba vetett remény adjon 

vigasztalást szeretteiknek, gyülekezetük tagjainak és nekünk, a BSz itt maradt 

harcoló tagjainak! 

Akik elhunytak: Bereczki Sándorné (Hajdúböszörmény), Birta Alajosné 

(Pilisszentiván), Fekete János (Monor), Filip Mária (Mezőtúr), Hajdú Andrásné 

(Cegléd), Jászai Gyula (Debrecen), Kelemen Lajosné (Sitke),Kovács Katalin 

(Hajdúböszörmény), Maczó Károlyné (Jászkarajenő), Orosz Lászlóné (Tordas), 

Dr. Pálhegyi Ferenc (Budapest), Dr. Sípos Ete Álmos (Tápiószele), Szüle Lajos 

(Tápiószőlős), Tóth Zsófia (Sárkeresztes), Váradi Gáspárné (Mátészalka). 

 

Végezetül szeretnénk köszönetet mondani az aktívan szolgáló testvéreinknek, 

akik bizonyságtételükkel, tanítói szolgálatukkal, imádságukkal, adományukkal, 

kétkezi munkájukkal járultak hozzá a Biblia Szövetség küldetésének 

betöltéséhez.  

 

Jelentésünk elfogadását kérve, a Biblia Szövetség alakuló közgyűlésén Borbély 

Bélának, az egyesület első elnökének zárszavából idézett igével kívánok a BSz 

tagságára áldást: „Jeruzsálemet hegyek veszik körül, népét pedig az Úr veszi 

körül mostantól fogva mindörökké.” (Zsolt 125,2) 

 

A küldöttgyűlésen felolvasta dr. Makrai Tibor elnök  


